

重点项目进行时

四一路立交桥涵洞明年通车

向东扩建一孔9米宽的快车道和一孔6米宽的慢车道

■ 本报记者 殷英

连日来,市区四一路铁路立交桥改扩建项目施工现场机器轰鸣、车辆穿梭,一派繁忙景象。“我们将协同作战,克服困难,倒排工期,撸起袖子加油干,用一年时间让拓宽的涵洞正式通车。”昨日,市城市管理综合执法局项目负责人告诉记者。

项目概况

据了解,市区四一路立交桥涵洞穿过京广(宁西)铁路,

是我市中心城区重要的交通枢纽。随着我市城市框架的拉大,以及车辆的快速增加,四一路现有桥涵已满足不了交通需求。为缓解该段交通压力,市委、市政府决定将四一路铁路立交桥涵洞拓宽工程纳入2017年中心城区重点建设项目。

该项目起于四一路京汉街,止于新华东路,包括道路工程、下穿框架工程、引道工程、排水工程及附属工程等。主要建设工程为在现有涵洞宽度的基础上,向东扩建一孔

9米宽的快车道和一孔6米宽的慢车道,建成后道路总宽40米,具体为两边各6米宽的非机动车和人行道,0.5米宽的机非分隔带,9米宽的机动车道,再加上中央分隔带和过铁路综合管廊。下穿框架工程主要为在现有的“6+9+6”米框架桥的基础上,在其右侧新建15.5米的框架桥与之衔接。引道工程主要采取挡墙结构形成,与新六大街、四一路顺畅连接。排水工程主要结合道路改扩建和排水工程,在原有泵房基础上进行扩容改造。

建设意义

项目建成后,将进一步提升四一路铁路立交桥通行能力,有效缓解该区域的交通拥堵问题,满足市民方便出行的需求,对于拓宽火车站北通道,树立城市形象,更好地服务我市经济社会发展具有重大意义。

项目建设进展情况

5月6日四一路铁路立交桥改扩建项目开工建设以来,各项建设工作紧锣密鼓地进

行。目前,该项目已完成两栋铁路办公楼的拆迁工作,共计4500平方米,施工围挡已安装完毕,完成灌注桩20根,负责项目施工的中铁四局正组织机械进行场地平整、打桩基。

为尽可能减少对周围环境的影响,施工单位在建设中将采取顶进法施工,即在保证道路交通安全运行的同时,在路线下预制的钢筋混凝土,用机械力顶入路基内,而且在施工过程中会采取降尘措施,车辆在进出过程中会被冲洗。



重温入党誓词

在“七一”建党96周年来临之际,为缅怀革命先烈,16日上午,信阳晚报社党支部部分党员干部来到红二十五军长征出发地——罗山县何家冲,聆听革命先辈们的丰功伟绩,重温入党誓词,接受革命传统教育。本报记者 周涛 摄

用绣花功夫讲好脱贫故事

信阳日报传媒集团9名记者赴脱贫攻坚前线蹲点采访

信阳消息(记者李浩)6月16日上午,信阳日报社举行“脱贫攻坚记者蹲点”采访活动出发仪式。在接下来的一个月时间里,信阳日报社9名记者将深入我市9个贫困村,分别进行为期15天的蹲点采访。

此次蹲点采访是一次很难得的深入基层与老百姓面对面交流的机会,也是一次党媒记者深入践行“走转改”的重要实践。蹲点记者一定要遵循新闻采访规律,与老百姓同吃、同住、同劳动,用第一手的素材、最生动的现场、最感人的故事,增强报道的吸引力、感染力、亲和力;一定要用好这次机会,履行使命责任捕捉打动

人心的故事,发出带着泥土芬芳的新闻报道,多出精品力作,为伟大时代创作一批立得住、传得开、留得下的优秀作品;要算准贫困账、谋好脱贫策,为脱贫攻坚战助力加油。

蹲点采访记者表示,脱贫攻坚是重大的政治任务,是第一民生工程,我们深感使命光荣、责任重大。我们将以极大的热情投身到采访中,向百姓学习,向群众请教;将以绣花的功夫扎扎实实的深入贫困村,讲好脱贫攻坚的“信阳故事”。

据悉,4月25日,中宣部启动“双百三同”记者蹲点驻村采访调研活动,所谓“双百”,即118个县直单位帮扶

118个行政村;“三同”,即“同心”“同苦”“同步小康”。为了响应中宣部号召,信阳日报社派出9名记者,进行“脱贫攻坚记者蹲点”采访活动。仪式结束后,首批记者分赴光山县、潢川县、罗山县、商城县、新县,进行蹲点采访。

除此之外,活动中,信阳日报社将运用全媒体立体化传播方式,运用文字、图片,并在“报晓风”客户端上,通过视频直播的形式,把基层感人的事迹、动人的精神及时报道出来,用小故事反映大变化、小切口呈现大主题、小视角折射大时代,打好主动仗、打出漂亮仗,为党的十九大胜利召开营造良好舆论氛围。

提高排险能力

我市举行道路危险货物运输事故应急救援演练

信阳消息(记者郭晓雨)为深入开展“道路运输平安年”活动,6月16日上午,我市在市化工运输有限公司院内举行道路危险货物运输事故应急演练救援。

记者在现场看到,本次演练模拟危运车辆在行驶途中突然罐体阀门破裂,发生汽油泄漏,随车的押运人员立即拨打了事故报警电话,同时现场设置警示标志,疏散围观人员。应急救援抢险人员在接到事故报警后,第一时间到达现场,分工协作,紧急开展应急保护和检测、堵漏排险、对罐体喷洒降温等活动,同时在不到15分钟的时间内就成功对事故罐体进行了倒灌,排除重大“险情”。

这次演练重点检验危险货物运输企业的应急自救处置能力,同时也提高从业人员的安全意识。

增强安全意识

我市举行安全生产宣传咨询日活动

信阳消息(见习记者周雅娟)为强化安全生产普法宣传,提高全社会的安全法制意识,6月16日上午,我市举行安全生产咨询日活动。

此次活动以“全面落实企业安全生产主体责任”为主题,浉河区安监局、浉河区人社局等相关单位针对道路交通、用电安全、食品安全、消防安全等容易出现安全隐患的领域进行系列宣传。活动现场,通过悬挂“安全生产必须警钟长鸣,常抓不懈”等横幅标语,设置安全生产相关法律法规和安全生产常识为主的展板,向群众发放安全生产宣传资料,并接受现场咨询,吸引不少群众驻足观看。

据悉,此次活动使广大人民群众进一步了解了安全生产方面的基础知识,增强法防防范意识,提升全民安全素质,营造浓厚的安全生产氛围。